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1. Que contient le résultat de ’évaluation de la phrase suivante ?

let f x y = match x mod y with
0 -> failwith "error"
| T -> true
| r when r < 0 -> false;;

~(a) val f : int -> int -> bool = <fun>

~ (b) Warning ... : this match case is unused.

w (¢) Warning ... : this pattern-matching is not exhaustive.
*(d) Un autre warning.

& (e) Une erreur.

2. Quel sera le résultat de ’application de f (question précédente) aux valeurs 12 4 (f 12

4)7?

o (a) - : bool = false

w (b) - : bool = true

® (c) Exception : Match_failure ("", ..., ...).

¥ (d) Exception : Failure "error".
(e) Pas de résultat, la fonction est incorrecte!

3. Quel est le résultat de I’évaluation de la phrase suivante ?
let x = 42 in (42., x, "24");;

W(a) - : int = 42

W (b) - : float * int * string = (42., 42, "24")

X (¢) - : int * (float * int * string) = 42, (42., 42, "24")
% (d) Une erreur.

4. Quel sera le dernier résultat aprés évaluations successives des phrases suivantes ?

let y = let x = (("one",(1,1.),°1%),"wow") in (x,"hum") ;;
let (x,y) =y iny ;;

» (a) - : ((string * (int * float) * char) * string) * string =
((("one", (1, 1.), °1’), "wow"), "hum")
¥ (b) - : (string * (int * float) * char) * string = (("ome", (1, 1.), °1’), "wow")
@ - : string = "hum"
X (d) - : char * string = (’1’,"hum")
X (e) - : string * string = ("wow","hum")

5. Quel est le résultat de I’évaluation de la définition suivante ?

let £ xy =
let g x = (x + 1)/ 2 in
match (not x, g y) with
(true, _) -> true
| (_, 42) -> false
| _ -> failwith "error" ;;

¥ (a) val f : bool -> int -> bool = <fun>

» (b) val f : bool -> int -> int -> bool = <fun>
% (c¢) val f : int -> int -> bool = <fun>

% (d) val f : ’a -> int -> bool = <fun>

% (e) Une erreur.



‘

Séminaire CAML
QCM N°4 — mardi 17 septembre 2024

Info-sup - S1
EpiTA

6. Quel sera le dernier résultat aprés évaluations successives des phrases suivantes 7

let gxyz-=

(1, x) -> (1,

match (y, x) with

x)

| (y, true) -> (2*y, true)

g true 4 "error";;

a -> int

(a) val g : bool
(b) = : int * bool = (1, true)
(¢) - : int * bool = (8, true)
(

d

(e

|
®
L]
w Exception: Failure "error".
8

)
)
)
)
)

Une erreur.

-> failwith "error" ;;

-> ’a -> int * bool = <fun>

7. Quel est le résultat de ’évaluation de la phrase suivante 7

let b = let a = 2. in function x ->
- -

K(a) val function : float -> bool =
% (b) - : float -> bool = <fun>

\ (¢) val b : float -> bool = <fun>
WX (d) Une erreur.

-
<fun>

let b =5. in x*.a > b || x=0. ;;
—

8. Quel sera le dernier résultat aprés évaluations successives des phrases suivantes 7

let £ = function

(x, y) when x =y ->1
I €., 0) ->10
I = -> -1;;
£ (0, 0);;

ﬁ(a) val f : int * int -> int = <fun>
~‘(b) - :int = 1
£ (c) - : int = 0
¥ (d) - : int = -1
K (e) Une erreur.

9. Quel est le résultat de I’évaluation de la définition suivante ?

let £ = function

"/n >
| "mod" ->
| "divmod" ->
| _ ->

X(a) val f : string -> int * int ->
X (b) val f : string -> int * int ->
L (c) val f : string -> int * int ->
\l (d) Une erreur.

(function (a,b) -> a / b)

(function (a,b) -> a mod b)
(function (a,b) -> (a / b, a mod b))
(failwith "unknown") ;;

int = <fun>

int * int = <fun>

int -> int * int =

<fun>

10. Que contient le résultat de ’évaluation de la phrase suivante ?

let h x y = match x with

y > 1
I - =>x ;3
% (a) val h : int -> int -> int = <fun>
\ (b) val h : int -> ’a -> int = <fun>
‘ (¢) ... Warning ... : this match case is unused.
®» (d) ... Warning ... : this pattern-matching is not exhaustive. ..
¥ (e) Une erreur.
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Question 11
On considére I'ensemble E = {(z,y) € R*, 22 +y =0}. On a
41 a(1,-2)¢eE
% +b (2,-1)€E
‘ Y c. E est un sous-ensemble de R.
* * d. E est un sous-ensemble de R?

% *c. Aucune des autres réponses

Question 12

Cochez tous les ensembles A et B vérifiant AU B = [0,1].
Ba A=(0,1]et B=[0,2]

Wb A= (0,1} et B=o,1[

W A={reN s2<1}et B={zeR, 22 <1}

* d. Aucune des autres réponses

Question 13

Dans quel(s) sous-ensemble(s) E = {n — 1, n € N} est-il inclus?

w? N

d b R

% ¢ [0,+oc
4 d. [-3,40c[

. €. Aucune des autres réponses
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Question 14

On considére le diagramme suivant représentant un ensemble E, trois sous-ensembles de E : A, B et C' ainsi que a, b, ¢,
d, e, f, g et h des éléments de E.

k/ - ,.‘jx\// B
I/ a / .d \ Co \
| /"‘,/ — . }l
N %/ /
-t g \‘y/»: s \
\xT_ o - —«)
Nt h b
€= E

On a:
¥ . {@dc@nBuC
b. {f,g,h} CANC

s ieic BUG

» 4 g

d. ecAnBNC

e. Aucune des autres réponses

Question 15
On veut définir une fonction f: E = {0,1,2,3} — F = {a.b.c}. Pour cela,
< a. il faut que, a chaque élément de E, on associe au plus un élément de F
» b. il faut que, a chaque élément de F', on associe au plus un élément de E
ﬂ. d c. il faut que, & chaque élément de E, on lui associe un unique élément de F
%, d. il faut que, 4 chaque élément de F', on lui associe un unique élément de E

&~

e. Aucune des autres réponses

Question 16

Soient E = {1,2,3} et F = {2,3}. On définit la fonction f: ExF — N
(r,y) +— z+y
On a

d o f{a2)) = 3)
b. f(Ex F)=N
N ({a) = {(2,2)}
Sy =0

e. Aucune des autres réponses

P

]

o

)
\o.
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Question 17

Soit f: R — R .Ona
z — €°

» a f({0}) = {0}.

W 4b. f(R) =Rt

d dc f1({opn=0
WY a1 ({2) = (@)

e. Aucune des autres réponses

Question 18

Que peut-on prendre pour fonction(s) f pour avoir f (R) =R?
& a f:r—In(x)

Q b. f:z+—sin(z)

| G2 fixr—r 22

Wdf:z—zx

e. Aucune des autres réponses

| Question 19

l La négation de « S’il neige alors le ciel est blanc » est
%~ a «Il neige et le ciel est noir »
4 N b. «1l neige et le ciel n’est pas blanc »
X c. « Sl ne neige pas alors le ciel n’est pas blanc »
% d. «Sile ciel n'est pas blanc alors il ne neige pas »

% e. Aucune des autres réponses

Question 20
Cochez la(les) partition(s) de IR :
» a {r€Z z>0}et]|— 00,0
% b.]—oc,4[ et [0,+00]
& c ]-oc4fet[4,+o0f

d. Aucune des autres réponses



